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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٥/١  

  

  

١      دارد يال 8هر مکعب.       
  

  

٢      25 اصلح 5 ابرابر ب باشدیم.        
  

  

٣     2 یجواب معادله 23
x 

 باشدمی 8 عدد.        
  

  

٤      توان سوم يک عدد را مکعب آن عدد گويند.       
  

  

٥      102 اگر 1024 است 2048 برابر با 112 ،باشد.       
  

  

٦      »هاضرب آندو عدد اول برابر است با حاصل» م.م.ب.        
  

  

     (B ٢٥/١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        .است ..................................... عدد 42 حاصل     ١
  

  

        .شمارنده اول است ..................................... دارای 90 عدد    ٢
  

  

        .کندحرکت می ..................................... در شکل مقابل جسم به سمت     ٣
  

  

        .است ..................................... پذير بر هم عدددو عدد بخش» م.م.ک«     ٤
  

  

a مقدار عددی عبارت     ٥ a  5 ازایبهa   است ..................................... برابر با.        
  

  

     (C ٢٥/١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

124 حاصل عبارت     ١ 237 است؟ گزينه کدام        
  

  

        113)الف   107 )ب   39)ج   53)د        
  

  

  وجود آمده کدام گزينه است؟های بهخطدهيم، تعداد پارهخط ده نقطه قرار میروی يک پاره     ٢

      
  

  

        45)الف   55)ب    66)ج   24)د         
  

  

        توان مثلث رسم کرد؟با کدام دسته اعداد نمی     ٣
  

  

        5 و 5 و 5)الف   8 و 4 و 3)ب   5 و 4 و 3)ج   8 و 8 و 4)د        
  

  

 در تساوی     ٤
3 5

5 2
x

y
     

           
        :به ترتيب برابر است با y و x مقدار 

  

  

        3 و 2)الف   7 و 8)ب     7 و 8)ج   8)د 7 و        
  

  

        .شوندتقسيم می ..................................... یاجسام هندسی به سه دسته     ٥
  

  

        کروی و هرمی و مخروطی) الف   مخروطی و منشوری و هرمی) ب        
  

  

        کروی و منشوری و مخروطی) ج   کروی و منشوری و هرمی) د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف     ١ 17 25 2 4( ) ( )       

    ٧٥/٠  
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 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

3 .دست آوریدحاصل جمع مقابل را به کمک محور به )ب      5( )        ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

4 مثلثی رسم کنید که یک ضلع آن    ٢ 5/AB cm 3 و ضلع دیگرBC cm 48 هاو زاویه بین آنB̂   ٥/٠      .باشد  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      )با ذکر حالت(. را بنویسید DCE و ABC نهشتی دو مثلثبا توجه به شکل دلیل هم     ٣
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .ي صدم آن را بنویسیدرا بنویسید، سپس جملهام الگوي عددي زیر n يابتدا جمله     ٤
  

  

        3 و 6 و 9 و ...     
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .جدول مقابل را کامل کنید     ٥
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      بالاي جسم مقابل را رسم کنید و بگویید این جسم چند وجه دارد؟تصویر از      ٦
  

  

    

         

  

  

             
  

  

             
  

  

     زمانهایی هملیتري را با چه پیمانه 24 و 18 معلوم کنید دو ظرف 24 و 18 هايبا استفاده از نوشتن شمارنده     ٧
    ٧٥/٠  

  

  

        توان پر کرد؟می     
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

 بردار) الف     ٨
3
4AB
 

  
 


 ابتدا در 

2
4A
 

   
  ٧٥/٠      .را در دستگاه مقابل رسم کنید 

  

  

    

  ١      بنامید و B را B يانتقال دهید و انتقال یافته a را با بردار ABC مثلث) ب 
  

  

        .بنویسید B يو نقطه a و بردار B یک جمع برداري با توجه به مختصات     
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4  .وریددست آحاصل عبارت مقابل را به) لفا     ٩ 52 1( )    

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

600  .دست آوریدبی عدد مقابل را بهیجذر تقر) ب            ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

       )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.  
      

  

  

  ٢٥/١      .درجه سردتر از شهرکرد است 4 اردبیلهواي درجه زیر صفر و  9 دماي هواي شهرکرد     ١
  

  

        دماي هواي اردبیل چند درجه است؟) الف    
  

  

        .دو شهر را حساب کنیدهواي میانگین دماي ) ب     
  

  

             
  

  

2 يي زاویهدر شکل مقابل اندازه     ٢ 38ˆ   ٥/٠      .ي خواسته شده را بنویسیدهاي زاویهاست، اندازه  
  

  

             
  

  

       4 ............ˆ  3 ............ˆ          
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      خط وجود دارد؟در شکل مقابل چند نیم) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

٣    

     قیمت هر خودکار چند تومان. تومان پس گرفت 400 به فروشنده داد وتومان  8000 خودکار 8 احمد براي خرید 
    ٧٥/٠  

  

  

        .)با تشکیل معادله و حل آن پاسخ دهید(است؟      
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      مقوا لازم است؟ مترمربعمتر چند سانتیسانتی 12 براي ساختن یک مکعب به ضلع) الف     ٤
  

  

    

         
  

  

             
  

  

    

  ٧٥/٠      .دست آوریدحجم شکل مقابل را به) ب 
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22 اگر     ٥ 3 5A    32 و 3 7B    ١     .ها را کامل کنیدباشند، طرف دوم تساوي  
  

  

     B وA )ب  )B و(A )الف        
  

  

             
  

  

  ١      .دار بنویسیدصورت یک عدد توانهاي زیر را ساده کرده و بهعبارت    ٦
  

  

     7 72 3
3 4( ) ( )  )7  ب 7 33 4 12   )الف        

  

  

             
  

  

٧     
3
 ایم واي را گندم کاشتهمزرعه 5

3
  مترمربع 125 مانده زمیناگر قسمت باقی. ایمبقیه مزرعه را برنج کاشته 4

   
    ١  

  

  

        )با استفاده از راهبرد رسم شکل حل شود( چند مترمربع است؟، مساحت کل زمین باشد     
  

  

            
  

  

             
  

  

  ١       .ي حالات را بنویسیدتوان رسم کرد، همهمتر چند مثلث میسانتی 7 و 6 ، 5 ، 4 ، 3 ، 2 هايخطبا پاره     ٨
  

  

        )حل شود حذف حالات نامطلوب مسئلهبا استفاده از راهبرد (     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      اند؟آن دو عدد کدام. است ترین مقدار ممکنها کمجمع آناست و حاصل 36 ضرب دو عدد طبیعیحاصل     ٩
  

  

        )حل شود حدس و آزمایشبا استفاده از راهبرد (     
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

             
  


